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Wykonanie chodnika z kostki betonowej przy ulicy Klonowej na odcinku od ulicy Mickiewicza do ulicy Słonecznej – strona lewa

oraz wzmocnienie pobocza – strona prawa

(Lokalizacja inwestycji: dz. nr 385/6; obręb – Szczawno – Zdrój)

P R Z E D M I A R   R O B Ó T 
opracowany na podstawie dokumentacji uproszczonej 

UL. KLONOWA W SZCZAWNIE – ZDROJU

Kod CPV 45233142-6

„prace dotyczące naprawy dróg”

Poziom cen : 

Opracował : mgr inż. Zbigniew Sierakowski

Data opracowania : 12 marca 2018 roku

nazwa i adres zamawiającego : 

UZDROWISKOWA GMINA MIEJSKA SZCZAWNO - ZDRÓJ     
58-310 Szczawno - Zdrój, ul. Kościuszki 17

ODCINEK: OD HM 0+000 ÷ DO HM 1+47,40 - długości 147,40 m.

Lokalizacja inwestycji : dz. nr 385/6; obręb – Szczawno – Zdrój obszar miejski
Ulica Klonowa, na odcinku od Mickiewicza do ulicy Słonecznej

               województwo : DOLNOŚLĄSKIE
               powiat : WAŁBRZYSKI
               gmina : UZDROWISKOWA GMINA MIEJSKA SZCZAWNO – ZDRÓJ
               obręb : Szczawno – Zdrój, obszar miejski
               numer ew. działki : 385/6

Użyte w Dokumentacji Projektowej i Kosztorysowej nazwy marek (firm), wyrobów budowlanych czy technologii należy traktować w myśl 
art. 29 ust 3 Ustawy Prawo Zamówień Publicznych jako informację na temat oczekiwanego standardu i poziomu jakości, a nie ściśle jako 

wyrób konieczny do użycia. Możliwe jest zastosowanie innych, równoważnych wyrobów budowlanych i technologii, których zastosowanie 
zagwarantuje spełnienie wymogów podstawowych, o których mowa w art. 5 Ustawy Prawo Budowlane, warunków Ustawy o Wyrobach 

Budowlanych oraz pozwoli na zachowanie standardu i poziomu jakości równoważnego lub nie gorszego od określonego w Dokumentacji 
Projektowej i Kosztorysowej. 

 *) podstawa prawna
Rozporządzenie Ministra Infrastruktury z dnia 2 września 2004 roku 

w sprawie szczegółowego zakresu i formy dokumentacji projektowej, 
specyfikacji technicznej wykonania i odbioru robót budowlanych 

Oraz programu funkcjonalno – użytkowego
(Dz. U. Nr 202 poz. 2072)
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l.p. wyszczególnienie elementów rozliczeniowych robót ilość cena jednostki wartość

1 2 3 4 5 6 7

I.     I - ETAP REALIZACYJNY [ budowa chodnika przy ulicy Klonowej – strona lewa z wymianą krawężnika ]
1. D-00.00.00 kpl 1,000 0,-- zł 0,-- zł

2. D-01.01.01 km 0,147 0,-- zł 0,-- zł

3. mb 138,500 0,-- zł 0,-- zł

4. 72,900 0,-- zł 0,-- zł

5. D-02.03.01 20,200 0,-- zł 0,-- zł

6 . D-04.01.01 230,000 0,-- zł 0,-- zł

7 . D-08.03.01 mb 284,000 0,-- zł 0,-- zł

8. 196,000 0,-- zł 0,-- zł

9. 34,000 0,-- zł 0,-- zł

10. D-05.03.23 230,000 0,-- zł 0,-- zł

PRZEDMIAR ROBÓT _ 
Wykonanie chodnika z kostki betonowej przy ulicy Klonowej na odcinku od ulicy Mickiewicza do ulicy Słonecznej – strona lewa i 
wzmocnienie pobocza – strona prawa w Szczawnie – Zdroju, odcinek długości 147,40 mb

numer 
specyfikacji 
technicznej

nazwa 
jednostki

Dostosowanie do Wymagań Ogólnych
W pozycji ujęto kompleksową obsługę geodezyjną i 
geologiczną, ubezpieczenia, zaplecze budowy, 
organizację ruchu zastępczego, tymczasową 
organizację ruchu itp. koszty okołobudowlane

Odtworzenie (wyznaczenie) trasy i punktów 
wysokościowych 
Odtworzenie trasy i punktów wysokościowych w 
terenie podgórskim oraz wyznaczenie i okazanie 
granic pasa drogowego od hm 0+000 + do hm 
1+47,40.

D-00.00.00 Rozbiórka elementów ulic 
Rozebranie istniejących krawężników z usunięciem z 
budowy krawężników nie nadających się do 
ponownego wbudowania, krawężniki w dobrym stanie 
do oczyszczenia i pozostawienia do ponownego 
wbudowania.

D-02.00.01
D-02.01.01
D-04.01.01

Roboty ziemne dla konstrukcji chodnika, wjazdów i 
krawężników
Wykonanie rowka pod nowy krawężnik z oporem : 
0,45x0,25x138,50=15,60 m3 ,
Wykonanie robót ziemnych pod konstrukcję chodnika 
i wjazdów na posesje : 196,0x0,23+34,0x0,36=57,30 m3

Załadunek nadmiaru i usunięcie z terenu budowy, 
część urobku do wbudowania w przestrzeń terenu 
zielonego.

m3 

Wykonanie nasypu – wbudowanie gruntu z wykopu 
pod konstrukcję chodnika
Wbudowanie części (przyjęto 25%) gruntu z wykopu w 
przestrzeń terenu zielonego, wyrównanie powierzchni z 
przygotowaniem do ułożenia humusu pod trawnik

m3 

Profilowanie i zagęszczenie podłożą gruntowego 
Wyprofilowanie i zagęszczenie podłoża gruntowego, 
przygotowanie podłoża do ułożenia warstw 
konstrukcyjnych chodnika i wjazdów:
- powierzchnia chodnika_196 m2

- powierzchnia wjazdów_34 m2

m2

Betonowe obrzeża chodnikowe
Wykonanie obrzeży betonowych 6x20x100 na 
podsypce z miału kamiennego

D-04.04.00
D-04.04.02

Podbudowa z kruszywa łamanego
Wykonanie podbudowy pod chodnik z kruszywa 
łamanego frakcji 0/31,5 mm, grubość po zagęszczeniu 
min. 12 cm.

m2

D-04.04.00
D-04.04.02

Podbudowa z kruszywa łamanego
Wykonanie podbudowy pod wjazdy z kruszywa 
łamanego frakcji 0/31,5 mm, grubość po zagęszczeniu 
min. 25 cm.

m2

Nawierzchnia z betonowej kostki brukowej
Wykonanie nawierzchni chodnika i wjazdów z 
betonowej kostki brukowej grubości 6 cm na 
podsypce z miału kamiennego frakcji 0/5 mm, 
grubość podsypki po zagęszczeniu min. 5 cm.

m2
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11. D-08.01.01b mb 138,500 0,-- zł 0,-- zł

12. D-00.00.00 Mg 3,500 0,-- zł 0,-- zł

13. D-09.01.01 359,000 0,-- zł 0,-- zł

14. D-00.00.00 mb 23,000 0,-- zł 0,-- zł

15. D-00.00.00 kpl. 1,000 0,-- zł 0,-- zł

RAZEM _ I – ETAP ( chodnik ) : 0,-- zł

podatek od towarów i usług VAT – 23 % : 0,-- zł

OGÓŁEM  _ I – ETAP ( chodnik ) : 0,-- zł

PODSUMOWANIE KOSZTORYSU :

RAZEM : 0,-- zł

podatek od towarów i usług VAT – 23 % : 0,-- zł

OGÓŁEM  : 0,-- zł

słownie : . . . . . . . . . . . . .

.  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .
podpis i pieczątka osób upoważnionych

do zaciągania zobowiązań w imieniu oferenta

Ustawienie krawężników betonowych
Ułożenie w gotowym rowku krawężnika nowego 
betonowego 12/15x30x100 na ławie z mieszanki 
betonowej klasy C12/15 w ilości ok. 0,075 m3/mb ławy

Uzupełnienie nawierzchni masą asfaltową
Uszczelnienie-uzupełnienie przestrzeni pomiędzy 
ułożonym krawężnikiem a istniejącą nawierzchnią 
asfaltową ulicy Klonowej masą mineralno-bitumiczną 
np.. typu AC8S lub masą asfaltową do naprawy 
nawierzchni „na zimno”
138,50x0,20*0,05=1,385 m3, tj. ok. 3,5 Mg

Zieleń
Uporządkowanie terenów zieleni po zakończeniu 
realizacji robót chodnikowych, wyrównanie terenu i 
założenie nowych trawników przy założeniu 
dostarczenia nowego humusu gr. min. 6 cm

m2

Zabezpieczenie kabli energetycznych
Założenie rur osłonowych dwudzielnych śr. min. 75 mm 
na odkrytych w czasie prowadzenia robot ziemnych 
istniejących kablach energetycznych

Zamontowanie wpustu ulicznego
Wykonanie w miejscu optymalnym wpustu ulicznego 
śr. 450/500 mm z osadnikiem wraz z włączeniem 
przykanalika do istniejącego cieku wodnego, długość 
przykanalika ok. 7 m.


